
Zápis z ustavující veřejné schůze obecního zastupitelstva v Herálci, 
konané 3. listopadu 2006 v 18.00 hodin v kulturním domě v Herálci

Přítomni : 14 členů zvoleného  zastupitelstva obce - jmenovitě :Bárta Miloslav ing. Černý Jan,
                  ing. Dostál Bohumil, Gregor Jiří, Gregor Lubomír, Mgr. Moučka Miloš, Ondráčková 
                  Miloslava, Mgr. Sláma  Luboš, Skála Jiří, ing, Štoll Karel, Teplá Marie, Teplý Pavel,
                   ing. Teplý Jaroslav, Trávníček Antonín ml.
Omluven : 1 člen zvoleného zastupitelstva obce, jm. ing. Havlík Jiří
Hosté :  30 (viz příloha č. l - presenční listina ZO)

1.  Ustavující zasedání zahájil a řídil nejstarší člen zastupitelstva obce pan Miloslav Bárta. Přivítal
     všechny přítomné.
2.  Pan Bárta předložil program ustavujícího zasedání (viz. příloha č. 2). Program byl jednohlasně  
     schválen.
3. Jmenování zapisovatele, ověřovatelů zápisu a volba komisí.
    Zapisovatelkou byla jmenována Jitka Teplá
    Ověřovatelé zápisu -  Marie Teplá
                                       Miloslava Ondráčková
    Návrh na složení komisí : návrhová - Mgr. Moučka Miloš, ing. Teplý Jaroslav, Teplý Pavel, Skála Jiří
                                              mandátová a volební, navrženo, aby pracovaly společně: ing. Štoll Karel,
                                                                                                  ing. Dostál Bohumil, Gregor Jiří
    Komise byly zvoleny jednohlasně.
4. Zpráva o výsledku voleb do ZO
    Předseda volební komise pro komunální volby pan Jaroslav Štol seznámil přítomné s výsledky voleb 
    do zastupitelstva obce konaných 20. a 21. října 2006 v Herálci
5. Ověření výsledků voleb
     Mandátová a volební komise ověřila výsledky voleb a mandáty členů zastupitelstva obce.
     Pan Jaroslav Štol předal nově zvoleným členům zastupitelstva obce osvědčení o zvolení člena 
     zastupitelstva a popřál nově zvolenému zastupitelstvu hodně zdraví a mnoho úspěchů v jejich práci 
     pro obec.
6. Složení slibu
    Předsedající Miloslav Bárta přečetl slib. Svým podpisem a podáním ruky předsedajícímu tento slib 
    stvrdili všichni přítomní členové zastupitelstva obce. Poté pan Miloslav Bárta složil slib do rukou  
    Lubomíra Gregora.
7. Schválení způsobu hlasování
    Miloslav Bárta podal návrh, aby se volby konaly aklamací. Návrh byl přijat , 14 hlasů pro.
8. Volba starosty
     Předsedající vyzval strany, aby předložily své návrhy na starostu. Byl podán jediný návrh zástupcem 
     KDU ČSL  panem Pavlem Teplým na Lubomíra Gregora. Ve veřejné volbě bylo ze 14 hlasujících 12 
     pro, 2 se zdrželi. 
     Starostou byl zvolen Lubomír Gregor, poděkoval přítomným za důvěru, kterou mu dali a ujal se 
     dalšího řízení zasedání.
9. Volba místostarosty
     Volby pokračovaly volbou místostarosty. Jediný návrh byl podán zástupcem strany ČSSD  Mgr. 



      Lubošem Slámou na Miloslava Bártu. 13 hlasů pro, 1 se zdržel hlasování. Místostarostou byl zvolen 
      Miloslav Bárta.
10. Volby zbývajících členů rady obce
      Zástupce strany KDU ČSL navrhla ing. Jana Černého - 13 hlasů pro, 1 se zdržel - byl zvolen.
      Zástupce strany KSČM navrhla ing. Jaroslava Teplého - 13 hlasů pro, 1 se zdržel - byl zvolen
      Zástupce strany  ČSSD  navrhla Mgr. Luboše Slámu - 13 hlasů pro, 1 se zdržel - byl zvolen
11. Volební komise potvrdila správnost výsledků voleb.
      Starosta poděkoval za práci volební komisi a předložil ke schválení jednací řád zastupitelstva obce.
      Jednací řád byl schválen 14 hlasů pro.
12. Diskuse - různé
      Starosta Lubomír Gregor požádal členy zastupitelstva obce, aby mu do 10. listopadu 2006 předali 
       návrhy na složení výborů a komisí včetně definice funkcí:
       - kontrolní výbor - 3 členný                                Z: Ing. Jaroslav Teplý
       - finanční výbor - 3 členný                                  Z: Ing. Karel Štoll
       - kulturní komise - 3 a více členů                        Z: Jiří Gregor
       - komise pro výstavbu a ŽP - 3 a více členů        Z: Ing. Jan Černý
       - komise pro veřejný pořádek - 3 členná              Z: starosta
    Nikdo jiný se do diskuse nepřihlásil.
13. Usnesení a závěr
      Návrh na usnesení přednesl Mgr. Miloš Moučka. Usnesení bylo schváleno 14 hlasy přítomných 
      zastupitelů.
      Starosta poděkoval všem přítomným a schůzi v 18.30 hodin ukončil.

Datum : 3.11.2006

Zapsala : Jitka Teplá

Ověřovatelé zápisu :  Marie Teplá  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

                                   Miloslava Ondráčková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 

Lubomír Gregor                                                                                                     Miloslav Bárta
     starosta                                                                                                               místostarosta


